Z= Insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 13080 Motorovy bézecky pas inSPORTIine Neblin




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ....o.oiiiiiiieieeeceeeeeeeeese e tes st se s s aene s senes s s s senenassansnansensneannees 3
DULEZITE INFORMACE — ELEKTRINA .......coitiietiiiiieeiete ettt 4
DALSTINFORMACE ..ottt ettt sttt ss ettt s s asaesesans 4

MONTAZNI POKYNY ...ttt ettt ettt sa sttt n st e s es s s et s s s s nanaesesans 5

MONTAZNI KROKY ...ttt sttt ettt sa sttt s s sea st es s s et st es s s sesans 6

UZEMNENIT PRISTROUE .......coouiiitiiieiceceete ettt sttt s sttt sanae s 10

OVLADACI PANEL .......ooouitiiieieeeeeeeeete ettt ettt sttt s sttt s s 10
ZOBRAZOVANE INFORMAGCE ......ooovieieieeeeeeee et eees s ees et en s s ass s s enenes s sensannees 11
0 X 11 OO 11

POKYNY KE CVICENI ...ttt nes s aen st en e s s s s sn s s eannees 12

UDRZBA ..ottt en et n et sttt sttt n ettt annees 13
APLIKACE MAZIVA NA PAS/DESKU/VALCE ......cocvovieiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeee e senenasnnes 14
NAPNUTI PASU/REMENE ........ooiieieeieieeeeeecee ettt en ettt es s sanse s 15

NAKRES ..ottt ettt ettt et ettt e s s e et et et e e s e et et et et s e aet et et enensns e s et et et en s nanaesesans 17

SEZNAM DILU......ooieeeceee ettt sttt s s sttt en sttt s s 18

RESENIPROBLEMU ...ttt ettt sttt n ettt s s s s nanaesesans 20

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMAGCE ........ooiuiieieieeeeceete ettt 21



Bezpecnostni doporuceni:
1. Pfed zahajenim montaze a prvnim pouzitim si pozorné prectéte cely manual.
2. Uschovejte manual pro pfipad dalSi potieby.

3. Uvedené obrazky jsou pouze ilustracni. NovéjSi modely se od nich mohou mirné lisit.

BEZPECNOSTNI POKYNY

Varovani - Pied prvnim pouzitim bézeckého pasu si prectéte cely manual. Nezanedbavejte
pravidelnou udrzbu, prodlouzite tim Zivotnost pristroje. Na poskozeni vznikla v dasledku
nedostate¢né péce o pristroj se nevztahuje zaruka.

Nebezpedi: Z bezpecnostnich divodld odpojte bézecky pas z elektrické sité dfive, nez jej zacnete
Cistit nebo provadét udrzbu.

NEPOUZIVEJTE PRODLUZOVACI KABEL A NEPOKOUSEJTE SE JAKKOLIV UPRAVOVAT
DODANY NAPAJECI KABEL — PRISTROJ MUSI BYT RADNE UZEMNEN.

1) Pristroj umistéte na rovny povrch v blizkosti uzemnéné elektrické zasuvky s odpovidajicim
napétim a frekvenci proudu.

2) Neumistujte béZecky pas na hruby koberec, mohlo by dojit k poSkozeni pasu nebo koberce.
3) Zaijistéte volny prostor v okoli zadni ¢asti bézeckého pasu (alespon 0,6 m).

4) Bézecky pas lze pouzivat pouze v pfipadé, Ze je umistén na pevném a rovném povrchu.

5) Nedovolte détem, aby se pohybovaly na pase nebo v jeho blizkosti.

6) Z bezpecnostnich davodl si prfed kazdym cviéenim pfipnéte k obleceni plastovy klip
bezpecnostniho kli¢e. V pfipadé upadnuti se pas automaticky vypne.

7) Nedotykejte se pohyblivych Casti pfistroje.
8) Beézecky pas nepouzivejte, je-li poSkozen napajeci kabel nebo zastrcka.
9) Napajeci kabel nesmi byt vystaven pusobeni vysokych teplot.

10) V blizkosti pfistroje nepouzivejte hoflavé spreje. Jiskry v oblasti motoru mohou zapficinit
v hoflavém prostiedi vznik pozaru.

11) Nevhazujte do otvoru v pfistroji zadné predméty.
12) Zadna z nastavitelnych sou&asti by neméla vy&nivat, mohla by pfekazet pohybu uZivatele.
13) BéZecky pas je ur€en pouze pro doméci pouZiti a neni navrZzen pro dlouhodoby provoz.

14) Pokud chcete béZecky péas odpojit z elektrické sité, vyjméte nejdfive bezpecénostni kIic,
vypnéte sitovy vypinac a teprve poté vytahnéte napéjeci kabel ze zasuvky.

15) Snimace tepové frekvence neslouZi k vyhodnocovani zdravotniho stavu. Snimani tepové
frekvence mohou ovlivnit riizné faktory véetné pohybu uzivatele. Snimace slouzi pouze jako
orientacni cvi€ebni pomucka.

16) Z bezpecnostnich divodl se pfidrzujte madel.

17) Pouzivejte vhodnou obuv. Obuv s vysokymi podpatky, spole€enska nebo oteviena obuv neni
vhodna k béhu na pasu. Na pasu by se rovnéz nemélo cvicit naboso. Doporucujeme pouzivat
kvalitni sportovni obuv, aby nedochézelo k nadmérnému zatéZovani nohou.

18) Pfipustna teplota: 5 °C — 40 °C
19) Nosnost: 120 kg
20) Kategorie HA (dle normy EN 957) vhodné pro domaci vyuziti

21) VAROVANI: Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZovani pfi
tréninku maze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitite nevolnost, okamzité ukoncete
cviceni!



Po kazdém cvi€eni vyiméte bezpecnostni kli¢ pro zamezeni nechténého spusténi pristroje a pro
zamezeni spusténi pristroje cizi osobou.

DULEZITE INFORMACE - ELEKTRINA

VAROVANI!

1) Nezapojujte tento pfistroj do elektrické zasuvky s proudovym chrani¢em. Napajeci kabel
nesmi byt v blizkosti pohyblivych ¢€éasti béZeckého pdasu, zdvihového mechanismu a
transportnich kolecek.

2) Jako zdroj elektrické energie nepouziveijte generator ani UPS.
3) Pred odstranénim jakékoliv krytky vzdy nejdfive odpojte napajeci kabel.

4) Nikdy nevystavujte bézecky pas vihkosti nebo desti. Pas neni uréen k venkovnimu pouziti.
Nesmi byt pouzivan v blizkosti bazénu €i jiném prostfedi s vysokou vihkosti vzduchu.

DALSI INFORMACE
1) Napadjeci kabel zastréte pfimo do elektrické zasuvky (nepouzivejte adaptéry, prodluzovaci

kabely atd.).

2) Maximalni doba provozu bez preruseni je 2 hodiny. Pfed prvnim spusténim bézeckého pasu
si prec¢téte cely manual.

3) Zmény v rychlosti a sklonu pasu se neprojevi ihned. Pomoci tladitek nastavte na displeji
pozadovanou rychlost a sklon a poté dojde postupné ke zménam.

4) Dbejte opatrnosti, pokud béhem chlze na pasu provadite i jiné aktivity jako napf. sledovani
televize nebo &teni. Tyto aktivity mohou zapficinit pad a zranéni, protoze Vas mohou rozptylit
natolik, Ze ztratite rovnovahu nebo prestanete chodit ve stfedu pasu.

5) Nikdy neskladejte ani nerozkladejte pas, je-li zapnut. Mohlo by dojit ke ztraté rovnovahy a
zranénim.

6) Po spusténi se bézecky pas pohybuje nizkou rychlosti. Vzdy na néj nejdfive nastupte a az
poté zacnéte postupné zvySovat rychlost.

7) PFi zméné rychlosti/sklonu se vzdy pfidrzujte madel.

8) BéZecky pas je vybaven bezpelnostnim klicem. Po vyjmuti bezpe&nostniho klice se pas
okamZité zastavi a ovladaci panel se vypne (zastavi se pfisun elektrické energie). Pro
opétovné zapnuti displeje je tfeba znovu vloZit bezpecnostni klic.

9) Na tlacitka pfilis netlacte. K jejich stlaCeni neni tfeba vyvijet pfili§ velky tlak.

10) Tento pfistroj neni uren pro osoby (v€etné déti) se sniZenou fyzickou odolnosti, se
zdravotnim ¢i mentalnim postizenim nebo pro osoby, které nemaiji se cvicenim na podobném
pristroji zadné zkuSenosti a dostatek informaci. Tyto osoby mohou na pfistroji cvi€it pouze pod
pozornym dohledem povérené osoby, ktera je pfimo odpovédna za jejich bezpeci. Détem by
v zadném pfipadé nemélo byt dovoleno si na pfistroji/s pfistrojem hrat.

11) Nejdfive se poradte s Iékafem, pokud:

a. jste kufak nebo trpite onemocnénim srdce ¢&i dychaciho Ustroji, cukrovkou nebo jinym
chronickym/zavaznym onemocnénim.

b. jste stardi 35 let nebo trpite nadvahou.
c. jste téhotna/kojici Zena.

12) Prestarite okamZzité cvicit, pokud zalnete pocitovat zavraté, ZzaludeCni potize, bolest v oblasti
hrudniku nebo jiné obtizZe.

13) Nezapomente dodrzovat spravny pitny rezim a doplfiovat po kazdém cviCeni tekutiny,
zejména pokud trénink trval vice nez 20 minut.



Varovani: Doporu€ujeme, abyste se o vhodnosti cviCeni na bé&Zeckém péase poradili s VaSim Iékafem
nebo jinym specialistou. Obzvlasté v pfipadé, Ze jste starsi 35 let nebo trpite zdravotnimi problémy. Pfi
nedodrzeni doporu€eni uvedenych vtomto manualu neneseme za pfipadné problémy & zranéni
zadnou odpovédnost. Napajeci kabel mlzete pfipojit k elektrické siti az po UspéSném dokonceni
montaZe a nasazeni krytu na motor.

MONTAZNi POKYNY

2 S5 39 / 1 12 45
7 8 75 33 34 g 44
® < T \ \
28 1 79 80 81 82
* | 0 o o
85 84 41 56 57 49
\ 66 ccC
SEZNAM DiLU
NO. DESCRIPTION SPE. QTY
2 Hlavni ram 1
39 Sroub M8*15 8
12 Imbusovy kli¢ €. 5 5mm 1
7 Levy naslap 1
75 Sroub M5%12 4
34 Pravéa bocni krytka 1
28 Matice M8 4
79 Levé drzadlo 1
81 Leva podpéra 1
85 Ruéni Sroub M6*10 6
a1 Sroub M8*25 4
57 Podlozka 8 4
66 Bezpecnostni kli¢ 1
55 Jistici podlozka 8 8
11 Multikli€: maticovy kli€ + kfizovy Sroubovak S=13, 14, 15 1

5




45 Sroub ST4.2*15 6
8 Pravy naslap 1
33 Leva bo¢ni krytka
44 Sroub M8*50 4
1 Spojovaci ty¢ 1
80 Pravé drzadlo 1
82 Prava podpéra 1
84 Uchyt 2
56 Perova podlozka 8 4
49 Prohnuta podlozka 8 8
CcC Mazivo 1
Naradi:

Imbusovy kli¢, vel. 5mm — 1 kus

Maticovy Kli¢ + kfizovy Sroubovak, vel. 13mm, 14mm, 15mm — 1 kus

Poznamka: Napajeci kabel pripojte az po kompletnim sestaveni pristroje.

MONTAZNi KROKY

KROK 1:

Opatrné vybalte z krabice vSechny dily.




Podle Sipek na obrazku nasadte ovladaci panel (B) na
sloupky.

Poznamka: Pfi nasazovani ovladaciho panelu dbejte
opatrnosti. Bo¢nimi sloupky prochazeji kabely, proto
davejte pozor, abyste je béhem montaze neposkodili.
Po nasazeni panelu na sloupky jej pfidrzujte, dokud
nebude zajistén Srouby — viz krok 3.

Zafixujte sloupky pomoci Sroubt M8*15 (39) a jisticich
podlozek (55) — Srouby utahnéte pomoci dodaného
imbusového kli¢e (5 mm).

Poznamka: Béhem montaze sloupky podpirejte, aby
nedoslo k jejich padu.

Zafixujte ovladaci panel (B) na sloupcich pomoci
Sroubl M8*15 (39) a jisticich podlozek (55) — Srouby
utdhnéte pomoci dodaného imbusového klice (5 mm).




PFisroubujte k hlavnimu ramu levy a pravy naslap (7 a
8) pomoci Sroubll ST4.2*15 (45).

PFiSroubujte levou a pravou bocni krytku (33 a 34)
k zakladné pomoci Sroubd M5*12 (75).

Pfipevnéte spojovaci ty¢ (1) k ovladacimu panelu
pomoci Sroubll M8*50 (44), prohnutych podlozek (49) a
matic (28).




[0¢]

Provedte montaz levého madla (79) k levé podpére
(81) a pravého madla (80) k pravé podpéfe (82)
pomoci ruénich Sroubl M6*10 (85).

Poznamka: Davejte pozor, abyste dily nezaménili.

1. Nejdfive propojte kabely tepovych snimacl
s pocitaCovymi kabely (A) a (B).

2. Nasadte uchyty (84) na levé a pravé madlo (79
a 80) a poté pfipevnéte madla k ovladacimu
panelu pomoci ruénich Sroubt M6*10 (85).

3. Pripevnéte podpéry madel kramu zakladny
pomoci Sroubl M8*25 (41), pérovych podlozek
(56) a plochych podlozek (57).

\ Pfipojte bezpec€nostni kli€ (66) k magnetické Casti.




UZEMNENI PRISTROJE

Z bezpecnostnich divodd musi byt béZecky pas uzemnén. Pfi pfipadné poruse trenazéru se tim snizi
riziko zasazeni elektrickym proudem. Pf¥istroj je vybaven uzemrovacim kabelem s uzemrovacim
vodiCem a uzemrovacim kolikem. Napajeci kabel je nutno zapojit do zasuvky, ktera je fadné
uzemnéna v souladu s mistné pfislusnou vyhlaskou.

Nebezpecéi — Nespravné zapojeni uzemnovaciho koliku muze vést k zasazeni elektrickym proudem.
Poradte se s kvalifikovanym elektrikafem, jestlize si nejste jisti, zda je pfistroj spravné uzemnén.
NepokouSejte se jakkoliv upravovat dodanou zastrCku. Jestlize zastrCka nepasuje do elektrické
zasuvky, nechejte elektrickou zasuvku vyménit kvalifikovanym elektrikarem.

Pristroj je nutno pfipojit k elektrické siti o napéti 220 V, uzemnovaci zastr¢ka je znazornéna na
obrazku a musi byt zapojena do odpovidajici elektrické zasuvky. Nepouzivejte zadné redukce
zastreky.

I

\ Uzemnéni : (

x\&fb Q

"
>/

N

OVLADACI PANEL

10



ZOBRAZOVANE INFORMACE

SPEED: Zobrazeni aktualni rychlosti v rozsahu 0,3 - 6 km/h.
TIME: Méfeni ¢asu / doby cviceni.

Pokud nenastavite odpocet, bude se béhem tréninku ¢as pocitat v rozsahu 0:00 az 99:59 min. P¥i
dosazeni hodnoty 99:59 se bézecky pas pomalu zastavi a displej se pfepne na vychozi obrazovku.

DISTANCE: Zobrazeni pfekonané vzdalenosti v rozsahu 0.00 — 99.9 km. Pfi dosazeni hodnoty 99.9
se bézecky pas pomalu zastavi, na displeji se zobrazi zprava ,End“ a po 5 vtefinach se displej pfepne
na vychozi obrazovku.

CALORIES: Zobrazeni spotfeby kalorii v rozsahu 0 — 999 CAL. Pfi dosazeni hodnoty 999 se zanou
kalorie pocitat opét od 0.

PULSE: Zobrazeni aktualniho tepu v rozsahu 50 — 200 tepG/min. Pro zmérfeni tepu se musi uZivatel
drzet obou tepovych snimacu. (Tyto Udaje jsou pouze orientacni a neslouzi k vyhodnoceni
zdravotniho stavu uzivatele).

Systém monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PretéZzovani organismu pfi tréninku
muliZze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Jestlize se vam udéla nevolno, okamzité ukoncete
cviceni!

TLACITKA

START: Po zapnuté sitového vypinae a vlozeni bezpelnostniho klice stisknéte toto tlacitko pro
spusténi pasu.
STOP: Stisknutim tlac¢itka STOP bézecky pas zastavite.

SPEED + / -: Vrezimu nastaveni slouzi tlac¢itka pro pfi¢itani/odecitani jednotek. Po spusténi pasu
slouzi tato tlacitka pro regulaci rychlosti (jednotka pfic¢itani/odecitani: 0,1 km). Pro rychlé
pri¢itani/odecitani jednotek tlaCitko pfidrzte déle nez 0,5 sekundy.

NOUZOVA BRZDA: V pripadé potieby pouZijte toto tladitko k okamzitému zastaveni pasu. Pro navrat
na vychozi obrazovku tladitkem oto¢te ve sméru hodinovych rucicek.

BEZPECNOSTNI KLIC: V pfipadé problému zatahnéte za provazek bezpe&nostniho klige a pas se
zastavi.

Pro spusténi/zastaveni pasu muzete pouzit tlacitka START/STOP na levém madle, pro zménu
rychlosti tladitka SPEED + / - na pravém madle.

SPECIFIKACE PARAMETRU

itartovm’ Vychozi Rozsah nastaveni| Rozsah zobrazeni
odnota hodnota
TIME (MIN:SECOND) 0:00 / / 0:00 — 99:59
SPEED (Km/h) 0,3 0,3 03-6 0,3-6
DISTANCE (Km) 0.00 / / 0,00 — 99,9
CALORIE (THERM) 0 / / 0 — 999
PULSE (tepG/min) P / / 50 - 200

USPORNY REZIM

Systém je vybaven rezimem pro Usporu energie, ve kterém se po 10 minutach necinnosti displej
automaticky vypne. Pro opétovné zapnuti displeje stisknéte libovolné tlagitko.

ODPOJENI ZE SITE

Bé&hem provozu Ize béZecky pas kdykoliv vypojit ze sit&, aniz by doslo k jeho poSkozeni.

11



UPOZORNENI: Doporuéujeme, abyste vzdy nastavili nizkou po&ateéni rychlost a pfidrzovali se madel.
Rychlost pasu zac¢néte zvySovat az poté, co ziskate pfi chGzi/béhu dostateény pocit jistoty.

Pro bezpeéné zastaveni pasu stisknéte tlacitko STOP nebo NOUZOVOU BRZDU, nebo zatahnéte za
provazek bezpecnostniho klice.

POKYNY KE CVICENI

1. ZAHRIVACI FAZE

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kfe¢i a svalového poranéni.
DoporuCujeme provadét niZze uvedené protahovaci cviky. Pfi protahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 vtefin, neprovadéjte trhavé pohyby a nehmitejte.

PROTAZENI VNITRNI
. STRANY STEHEN
PREDKLONY
PROTAZENILYTKA
A ACHILLOVY SLACHY
UKLONY DO STRAN PROTAZENI VNEIST
STRANY STEHEN

2. AEROBNI CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavé;jsi. Pravidelnym cvi€enim se posiluje svalstvo dolnich kon&etin. Tempo
si mUzete urcit sami, ale je velice dulezité, aby bylo stejné po celou dobu cvi¢eni. Tepova frekvence by
se méla pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

SRDECNI TEP
200 .‘t -----------
w| T
oo [ T W MAXIMUM
140 CtllovA OBLAST

120

100 |——..

....................
......................
...................

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Primérné trva tato faze 15-20 minut.
3. ZKLIDNENI PO CVICENI

Tato faze slouzi ke zklidnéni €innosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pFiblizné 5 minut. MlzZete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvic¢eni zvolnénym tempem.
Protazeni svalll po cvi€eni je nesmirné dulezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavych pohybl a
kmitani.

12



Se zlepsujici se kondici miizete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cvi¢eni. Trénujte pravidelné,
nejméneé tfikrat do tydne.

UDRZBA

Cisténim a promazavanim pfistroje prodlouzite jeho Zivotnost. Cisténim desky a pasu zajistite
maximalni vykon pfistroje.

VAROVANI:

Pied cisténim a mazanim odpojte napajeci kabel. Stupen tfeni desky a pasu ma vliv na vykon a
zivotnost pristroje, proto doporucujeme pravidelné promazavat mista, kde dochazi ke treni
mezi témito dily. Na poSkozeni pfistroje zplisobené nespravnou tudrzbou se nevztahuji zaruéni
podminky.

Pred zahajenim udrzby odpojte pristroj z elektrické sité.

PO KAZDEM POUZITI
Ocistéte pristroj a provedte nasledujici kroky:
1) Vypnéte sitovy vypinac a odpojte napajeci kabel z elektrické sité.

2) Setrete necistoty z povrchu bézeckého pasu, desky, krytu motoru a ovladaciho panelu pomoci
vihkého hadfiku. K €isténi nepouzivejte rozpoustédla — hrozi posSkozeni pfistroje.

3) Zkontrolujte napéjeci kabel.
4) Ujistéte se, Ze neni napajeci kabel veden pod pfistrojem a nehrozi jeho skfipnuti/poskozeni.
5) Zkontrolujte napnuti a sefizeni. Pfi Spatném vycentrovani pasu muze dojit k poSkozeni
ostatnich komponentu.
JEDNOU DO TYDNE
Ocistéte prostor pod pfistrojem:
1) Vypnéte sitovy vypina¢ a odpojte napajeci kabel z elektricke sité.
2) Zvednéte bézeckou desku do vertikalni polohy a zkontrolujte zajisténi pojistky.
3) Presurite pfistroj na jiné misto.
4) Ocistéte/vysajte prach a veskeré necistoty nashromazdéné pod pfistrojem.

5) Vratte pFistroj zpét na puvodni misto.

JEDNOU DO MESICE - DULEZITE!
1) Zkontrolujte dotaZeni veSkerého spojovaciho materialu.
2) Vypnéte sitovy vypina¢, odpojte napajeci kabel z elektrické sité a pockejte 60 vtefin.
3) Demontujte kryt motoru. PoCkejte, az zhasnou vSechny diody LCD.
4) Ocistéte motor a okolni prostor od nahromadéného prachu a nedistot. Pfi zanedbani tohoto
kroku muaze dojit k poruSe elektrickych soucastek.
JEDNOU ZA 6 MESicU
Pro zachovani optimalniho stavu pfistroje zvazte alespon jednou za 6 mésicl aplikaci maziva.
1) Vypnéte sitovy vypina¢ a odpojte napajeci kabel z elektrické sité.

2) Povolte oba 3rouby zadniho valce. (Udélejte si doCasné znacky na obou stranach ramu,
abyste si poznamenali spravnou polohu vélce). Po povoleni pasu si vezméte lahvi¢ku
s mazivem a aplikujte mazivo shora na cely povrch béZecké desky. Upevnéte valec do
vychozi polohy (podle vyznacenych znacek) pomoci Sroubl. Po naneseni maziva, pfipojeni
napajeciho kabelu a bezpecnostniho klice pfistroj spustte rychlosti chize a chodte na ném 2
minuty, aby se mazivo rovnomé&rné rozneslo.

13



3) K promazani vzduchovych pistll pouzijte olej na bazi teflonu ve spreji.

JEDNOU ZA 2 ROKY

Abyste se vyvarovali poSkozeni pfistroje, doporu¢ujeme jednou za 2 roky vyménit motoroveé kartace,
femen motoru a bézecky pas. Pfi zanedbani tohoto kroku muze dojit k poSkozeni pfistroje, na které
nelze uplatnit zaruku.

SERVIS: PRI Z,ANEDBANi VYSE UVEDENYS:H KROKU NELZE NA VZNIKLE Z!:\VADY
NAROKOVAT ZARUKU. POKUD BUDETE POTREBOVAT ODBORNOU POMOC, OBRATTE SE
NA NAS.
BEZNE CISTENI
1) PouZijte mékky, vlhky hadfik pro setfeni nelistot na stranach pasu a v prostoru mezi pasem a
ramem. Zdrsnény povrch pasu Cistéte roztokem vody a jemného mydla pomoci kartacku
s nylonovymi $tétinami. Takto byste méli pas Cistit kazdy mésic. Pfed pouzitim nechejte pas
vyschnout.

2) Kazdy mésic vysavejte prostor pod bé&Zeckym pasem. Jednou ro€né byste méli sundat Cerny
kryt motoru a vysat nahromadéné nedcistoty.
BEZNA UDRZBA
1) Pred kazdym pouzitim pFistroje zkontrolujte stav a opotfebeni jednotlivych dil{.
2) Zkontrolujte Fadné zajisténi a utazeni vSech ru¢nich Sroubd.
3) V pfipadé poSkozeni Ci opotiebeni zajistéte vyménu daného dilu.
4) V pfipadé, Ze si nejste jisti stavem kteréhokoliv z dild, béZecky pas nepouzivejte a kontaktujte

nas.

DAVEJTE POZOR, ABY NEDOSLO V PRIPADE UNIKU MAZIVA K POSKOZENi PODLAHY POD
BEZECKYM PASEM — DOPORUCUJEME POUZITi OCHRANNE PODLOZKY. Pistroj obsahuje dily,
které byly tovarné promazany, a muze u nich dojit k iniku maziva.

APLIKACE MAZIVA NA PAS/DESKU/VALCE

Stupeni tfeni desky a pasu ma vliv na vykon a zivotnost pfistroje, proto doporuujeme pravidelné
promazavat mista, kde dochazi ke tfeni mezi témito dily. Na poSkozeni pfistroje zplUsobené
nespravnou udrzbou se nevztahuji zarucni podminky.

Meéli byste aplikovat mazivo pfiblizné po prvnich 20 hodinach provozu. Doporu€ujeme promazavat
béZeckou desku v intervalu 30 dnu.
APLIKACE MAZIVA NA BEZECKOU DESKU

BéZecky péas je vybaven mazaci deskou, ktera vyZaduje nepfetrzitou udrzbu. Tfeni mezi bé&Zeckou
deskou a pasem ma znalny dopad na celkovou Zivotnost pfistroje, proto aplikujte mazivo
v pravidelnych intervalech timto zplsobem:

a) Odpojte pfistroj ze sité.
b) Pomoci Cistého hadfiku setfete prach z prostoru mezi bézeckou deskou a pasem.
c) Naneste silikonovy olej rovhomérné na bézeckou desku i pas.

d) Z bezpecnostnich duvodu si davejte béhem aplikace maziva pozor, aby se vam o pfistroj
nezachytilo obleceni.

14



Bé&Fecky pas i

Pii aplikaci maziva dodrzujte nasledujici postup:
1) Pomoci mékkého, suchého hadfiku oCistéte prostor mezi béZzeckym pasem a deskou.

2) Naneste mazivo rovhomérné mezi vnitfni stranu pasu a desku (pfistroj musi byt vypnuty a
odpojen z elektrické site).

3) Pravidelné promazavejte pfedni a zadni vélec, abyste zajistili jejich maximalni vykon. Pokud
budete udrzovat pas/desku/valce v Cistoté, prodlouzite Zivotnost bézeckého pasu.
Kontrola stavu maziva na bézecké desce:
1) Vypnéte sitovy vypina¢ a odpojte pfistroj ze sité.
2) Zvednéte bézeckou desku do vertikalni polohy pro skladovani.
3) Sahnéte na zadni stranu pasu.
Je-li povrch kluzky, neni tfeba pas dale promazavat.
Je-li povrch suchy, naneste vhodné silikonové mazivo.

K mazani bézeckého pasu doporucujeme pouzivat olej ve spreji na silikonové bazi. Tento
typ maziva lze zakoupit v obchodé se sportovnim vybavenim nebo zelezarstvi ve vaSem
okoli.

NAPNUTiIi PASU/REMENE

Jak zjistit stupen napnuti bézeckého pasu a klinového remene:

Pokud bé&Zecky pas prokluzuje, fidte se nasledujicimi pokyny. Je tfeba zjistit, zda sefidit béZecky pas
nebo klinovy femen.

a) Odpojte pfistroj z elektrické sité a odSroubujte ochranny kryt.

b) Spustte pas rychlosti 3 km/h, nastupte na béZecky pas, vyvijejte na n&j chodidly tlak a snazte
se jej zastavit. Pokud motor pobé&zi dal, ale pas se zastavi spolu s pfednim valcem, znamena
to, Ze je potfeba sefidit klinovy Femen.

c) Spustte pas rychlosti 3 km/h, nastupte na bézecky pas, vyvijejte na néj chodidly tlak a snazte
se jej zastavit. Pokud se vam podafi bézecky pas zastavit, ale pfedni valec se bude stale
otacet, potfebuje sefizeni bézecky pas.

POSTUP NA SERIZENi KLINOVEHO REMENE
a) Nejdfive odpojte pfistroj ze sité a sejméte ochranny kryt.
b) Povolenim/utaZzenim sefidte Srouby motoru.

c) Pripojte pfistroj k siti, zapnéte jej a zkontrolujte aktualni stav — v pfipadé potieby tento postup
zopakuite.

15



CENTROVANIi BEZECKEHO PASU

Davejte pozor, abyste stavéci Srouby neutahli pfespfili§ — pfi nadmérném napnuti pasu mlze dojit ke
snizeni vykonu motoru a nadmérnému opotiebeni valcu.

Postup:
o Umistéte pfistroj na rovny povrch.
e Spustte bézecky pas rychlosti 6 km/h.

e Pokud se pas vychylil doprava, otoCte pravym stavécim Sroubem o 1/2 otoCky ve sméru
hodinovych ruci¢ek a levym stavécim Sroubem o 1/2 otoc¢ky v protisméru hodinovych rucicek.

e Pokud se pas vychylil doleva, otoéte levym stavécim Sroubem o 1/2 otoCky ve sméru
hodinovych ru€i¢ek a pravym stavécim Sroubem o 1/2 otoCky v protisméru hodinovych
rucicek.

Th
)

Obrazek A Pas se vychyluje DOPRAVA Picture B Pas se vychyluje DOLEVA

VAROVANI: PRED ZAHAJENIM UDRZBY A SERVISU VZDY NEJDRIVE ODPOJTE PRISTROJ
Z ELEKTRICKE SITE.

16




rs

NAKRES

17



SEZNAM DiLU

Oznaceni | Nazev dilu Specifikace Pocet ks
1 Spojovaci ty¢ 1
2 Hlavni réam 1
3 Ram ovladaciho panelu 1
4 Levy sloupek 1
5 Pravy sloupek 1
6 Drzak motoru 1
7 Levy naslap 1
8 Pravy naslap 1
9 Pfedni vélec 1
10 Zadni véalec 1
11 Multikli¢: maticovy kli¢ + kfizovy Sroubovak Vel. 13, 14, 15 1
12 Imbusovy kli¢ 5mm 1
13 Transportni koleCko 2
14 Horni kryt ovladaciho panelu 1
15 Horni kryt motoru 1
16 Spodni kryt motoru 1
17 Leva koncova krytka hlavniho ramu 1
18 Prava koncova krytka hlavniho ramu 1
19 Naslapna plocha 2
20 Bézecky pas 1
21 Remen motoru 1
22 PocitaCovy panel 1
23 Tlumici podlozka 4
24 Ctvercova tlumici podlozka 4
25 Ochranny krouzek kabelu 2
26 Stavéci nozka 2
27 Pfichytka napajeciho kabelu 1
28 Matice 4
29 Krytka spinace 1
30 Koncovka rukojeti 2
31 Pénova rukojet 2
32 Nouzova brzda 1
33 Leva boéni krytka 1
34 Prava boéni krytka 1
35 Sroub (tepovy snimag) ST4.2*20 2

18




36 Matice M8 2
37 Vinylova podlozka 2
38 Sroub M8*35 1
39 Sroub M8*15 10
40 Sroub M8*20 4
41 Sroub M8*25 4
42 Sroub M8*38 2
43 Sroub M8*40 2
44 Sroub M8*50 4
45 Sroub ST4.2*15 6
46 Sroub M6*55 2
47 Sroub M6*45 1
48 Sroub M6*35 8
49 Prohnuta podlozka 8 8
50 Sroub M5*8 13
51 Matice M6 2
52 Sroub ST4.2*12 10
53 Pé&nové madlo 2
54 PodlozZka 6 3
55 Jistici podlozka 8 10
56 Perova podlozka 8 8
57 PodloZka 8 9
58 Ridici deska 1
59 Indukéni civka * dle modelu 1
60 Filtr * dle modelu 1
61 Senzoricky kabel — horni ¢ast 1
62 Senzoricky kabel — propojovaci ¢ast 1
63 Senzoricky kabel — spodni ¢ast 1
64 Snimag rychlosti 1
65 Motor DC (na stejnosmérny proud) 1
66 Bezpec€nostni kli€ s provazkem a upinkou 1
67 Kabel AC (stfidavy proud, jednofazovy) modry 1
68 Kabel AC (stfidavy proud, jednofazovy) hnédy 2
69 Sitovy kabel 1
70 BéZecka deska 1
71 Sitovy vypinaé 1
72 Prepétova ochrana 1
73 Magneticky krouzek 1

19




74 Magnetické jadro 1
75 Sroub M5*12 4
76 Sroub M8*35 2
77 Sroub ST4.2*12 9
78 Bezpecénostni popruh * dle modelu 1
79 Levé madlo 1
80 Pravé madlo 1
81 Leva podpéra 1
82 Prava podpéra 1
83 Karabina bezpe&nostniho popruhu * dle modelu 2
84 Uchyt 2
85 Ruéni Sroub M6*10 6
86 Snimac tepu s ovladanim rychlosti 1
87 Snimac tepu s tlacitky start/stop 1
CcC Mazivo

RESENi PROBLEMU

1
a.
b
c

Po pripojeni pristroje k elektrické siti se na displeji nic nezobrazi:
Zkontrolujte pfepétovou ochranu — pokud prepétové tlacitko vyskocilo, znovu jej zamacknéte.
Zkontrolujte spravné zapojeni zdroje, pfepétového chraniée, Fidici jednotky a transformatoru.

Zkontrolujte spravné zapojeni kabelaZze mezi fidici jednotkou a poc€itatovou deskou.

Hlaseni EO1: Spatny pfenos signalu mezi poéitaéovou deskou a Fidici jednotkou

Zkontrolujte stav kabelu propojujiciho Fidici jednotku s poc&itaCovou deskou — v pfipadé
poskozeni kabel vymérite.

Zkontrolujte elektroniku poditaCové desky — vadnou elektroniku vyménte.

Vymérnite transformator.

Hlaseni E02: Antiexplozni ochrana nebo zavada motoru

Zkontrolujte zapojeni kabelaze od motoru. Pokud neni problém v zapojeni kabelt, vyménte
motor.

Zkontrolujte, zda se neSifi zapach z ovladaci desky. Pokud dojde k selhani tranzistoru (IGBT),
vyménte fidici jednotku.

Zkontrolujte, zda se elektrické napéti pohybuje v provoznich mezich.

Hlaseni E03: Neni signal

Pokud se na displeji béhem 5 - 8 vtefin od spusténi pfistroje zobrazi chyba E03, jedna se o
poruchu signalu a je potfeba zkontrolovat zapojeni senzoru rychlosti. Pokud neni senzor
fadné zapojen, napravte to. Pokud neni senzor plné funkcni, vymeérite jej.

Signal ovladaci desky je chybny — vymérite Fidici jednotku.

Hlaseni E05: Proudova ochrana

Pokud je proud pfili§ silny, systém se automaticky vypne, aby se nepoSkodil — zkuste pfistroj
restartovat.

20




b. Moznou pfi€¢inou muze byt zablokovani nékterého z dild, které zpusobi problémy s motorem —
v tomto pfipadé aplikujte mazivo a pfistroj restartujte.

c. Zkontrolujte, zda se neSifi zapach z motoru — pokud ano, provedte vyménu motoru.

d. Zkontrolujte, zda se nesSifi zapach z fidici jednotky — pokud ano, vyménte Ffidici jednotku.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VsSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacénich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusnymi
ustanovenimi zakona ¢. 40/1964 Sb., Obc&ansky zakonik, zakona ¢. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢&. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjsich predpisu, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni Upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotiebitelem a kupujici, ktery
spotfebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotiebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouveé ¢€i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky
Zaru€ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicu, pokud ze zarucniho listu,
faktury ke zboZi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odlidna délka zaru€ni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud lze aplikovat na zakoupeny produkt):
e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi a nespravnou montazi
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zzivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neumérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad

Postup pfi reklamaci vady zbozi

21



Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici ozndmi zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladu, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykond a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaru€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vymeénou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsSich
technickych parametrli. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doruéeni vadného zboZzi, pokud nebude
dohodnuta Ihata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

22



